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～感染症の拡大を抑え、豊かな学校生活のために～ 

◆生徒のみなさん・ご家庭へのお願い◆ 

◇状況に応じた適切なマスク着用  ◇こまめで丁寧な手洗い 

◇土日を含めた朝の健康観察  ◇無理のない登校  ◇正確な情報伝達 

◆しないでほしいこと◆ 

◇食事中の近距離・大声での会話  ◇不必要な身体接触  ◇物の貸し借り 

 ◇噂話やからかいの言葉、ＳＮＳでの拡散 

希望の春に… 

校長 松岡 秀彦   

３月、まだまだ寒さのぶり返す日はあるかもしれませんが、途端に春めいてきたように思います。

ニュースを見ているとＷＢＣを中心とした野球の話題であるとか、各種スポーツで１０代のアスリー

トが活躍している話だとか、明るいニュースが飛び込んできます。もちろん戦争の話や強盗の話な

ど、できれば聞きたくない話も同時に聞こえてくるですが…。ずっと暗いニュースが多かった分、自

然と明るいニュースを探してしまっているのかもしれません。「春３月」の勢いを借りて、もっと

もっと明るいニュースが増えてくれることを望みます。大谷選手、村上選手、どうぞよろしくお願い

いたします。 

さて間もなく、三年間に渡るコロナ禍の中で中学校生活を送った３年生が卒業を迎えます。本当に

特別な三年間だったと思います。我慢、落胆、悲観、消沈、…そんな思いの連続だったのではないで

しょうか。それでもその中をたくましく生き抜いたその姿は称賛に値します。たくさんたくさん褒め

てあげたい、ただただそう思います。３月８日、美しい青空の下、胸を張って巣立って行ってくれる

ことを願います。 

そして１・２年生にとっては真に締めくくりの一か月、心構えをつくる一か月です。たった一か月

しかない、なのか、まだ一か月もある、なのか。どうか後者の気持ちで、自分自身にとってのプラス

を探してください。きっと４月からはまた一歩進んだ日常が待っていることでしょう。できることが

増えます、楽しいことが増えます。その根源はみなさんの中の心のエネルギーです。そのエネルギー

をこの３月にさらに増やして４月に備えてください。 

コロナ禍が始まって三年間、初めて「緊急事態宣言」も「まん延防止等重点措置」もない一年を送

ることができました。自分にできる努力、家庭での努力、学校内での努力、そして社会生活での努

力。それらの努力が実を結んで今があります。逆戻りさせないために今後も努力は必要です。その努

力を続けながら、確実に前進していかなくてはなりません。卒業を迎える３年生の前途にも、進級す

る１・２年生の前途にも、希望の光が輝いていることを願います。 



◆お知らせ◆ 

◆令和４年度の学校評価関連資料を本校のホームページに掲載

しました。ご一読くださいますようお願いいたします。 

◆令和５年度よりジャージ・体操着の刺繍位置を左裾に変更い

たします。現１・２年生は現在利用のジャージ・体操着のま

まで差し支えありません。購入・修正をご希望の際は(株)一

幸堂（℡831-1510）までご連絡をお願いいたします。 

◆９月より試用いただいていた「学校連絡・情報共有サービス

COCOO(コクー)」ですが、令和５年度より正式導入をする

ことといたしました。登録手続き等、詳細は後日改めてお知

らせいたします。 

◆令和５年５月を目途に、夜間・早朝及び休日の本校電話「応

答メッセージ」対応を導入いたします。開始の時期、具体的

な時間等、詳細は後日改めてお知らせいたします。 

 「救命救急講習」  

◆２月２１日(火)、２年生を対象に「救命救急講習」をおこないました。

◆港南台消防出張所や消防支援団体のみなさんにお越しいただき、ダミー

人形を相手に心臓マッサージの方法やＡＥＤの使い方をご指導いただきま

した。◆日常では経験できませんが、とっさのときに大切な心構えやスキ

ルを学ぶことができました。 

 「花いっぱい活動」  

◆２月２１日(火)、生徒の福祉委員会とＰＴＡの環境委員会が協力し、正

門横や正門スロープ入口付近の花壇に花を植えてくださいました。◆卒業

式や入学式に向け、「学校を花々で彩りたい」という思いが伝わる素敵な

花壇になりました。◆ご協力くださいましたみなさん、ありがとうござい

ました。 

◆これからのおもな予定◆ ＊今後の情勢等により変更する場合があります。 

３月 令和５年度 ４月 

1～8日 ３年昼食× 3/25～６日 年度末・春季休業 

３日(金) 
３年生を送る会 ７日(金) 着任・始業式 入学式 

カウンセラー相談日 10日(月) 離任式② 新入生歓迎会 

7日(火) 卒業式準備 1・2年給食△ 11日(火) 身体計測 給食開始 

8日(水) 
第49回卒業式 18日(火) 全国学力・学習状況調査(3年) 

 在校生：代表生徒参加 19日(水) 授業参観・教育説明会・懇談会 

9日(木) 新２年自然教室説明会 21・24～26日 保護者面談 給食△ 

9～23日 1・2年給食△ (3校時後) 27日(木) 横浜市学力・学習状況調査 

10日(金) カウンセラー相談日 ５月 

16日(木) カウンセラー相談日(PM) 1・2日 2年自然教室 

21日(火) 春分の日 18日(木) 体育祭 

23日(木) 大掃除 28～30日 3年修学旅行 

24日(金) 
修了式 離任式① 昼食× ◆昼食×：昼食はありません。 

◆給食△：給食を注文している生徒は食べてから帰ること

ができます。 

◆４月以降のカウンセラー相談日は改めてお知らせしま

す。 

カウンセラー相談日 

25日～4/6 年度末・春季休業 

◆「横浜どこでもスタディ」について◆ 

◇「横浜どこでもスタディ」とは、コロナ不安や  

不登校など、様々な事情で学校に登校できない児

童生徒が、自宅等で授業等に参加できるように、

子ども自身が必要に応じて学ぶ方法を選べる取組

です。本校では新年度より次の取組を行う予定で

す。 

 ①板書や資料を Google Classroom にアップロード  

 ②授業などの課題をアップロード 

 ③Chrome ブックの貸出  

◇本校の「横浜どこでもスタディ」充実に向け、

今後も取り組んでまいります。「どこでもスタ

ディ」の利用を希望する場合は、学級担任へご相

談ください。 


